
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Újabb gázmotorokkal és akkumulátoros villamosenergia-tárolóval 
bővíti Szabályozási Központját az ALTEO  
 
 
2023. november 29. – Összességében 5,5 milliárd forintos önerős beruházást hajt végre 
Sopronban és Győrben a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett 
ALTEO Nyrt. Ennek során egy 8MW/15MWh kapacitású akkumulátoros villamosenergia-
tárolót, valamint egy 3MW és egy 6MW villamos kapacitású gázmotort állítanak üzembe  
jövő év első felében a két helyszínen. Az ALTEO ezzel tovább növeli a megújuló 
energiafelhasználás terjedésének támogatását is szolgáló Szabályozási Központjának 
kapacitását és rugalmasságát. 
 
Néhány hónapja kezdte meg működését az ALTEO első villamos fűtésű, 5MW-os kazánja, 
majd pedig néhány napja újabb két, 6-6MW-os villamos fűtésű kazánnal bővült az ALTEO 
portfóliója. A vállalat most pedig újabb egységekkel fogja tovább erősíteni Szabályozási 
Központját. 
 
A Győri Ipari Park területén egy 8MW/15MWh kapacitású akkumulátoros villamosenergia-
tárolót és egy 6MW villamos kapacitású gázmotort fognak üzembe állítani. A teljes 
mértékben önerőből finanszírozott, 4,5 milliárd forintos beruházáshoz megérkezett az építési 
engedély, a napokban már meg is kezdték a helyszíni kivitelezést, hogy 2024 második 
negyedévében mindkét eszköz működésbe léphessen. 
 
Emellett a Soproni Erőmű területén telepítenek egy további gázmotort, amely 3MW villamos 
kapacitású és részt fog venni az erőmű hőfogyasztóinak ellátásában is.  Az építési engedély 
megérkezését követően Sopronban is megkezdődött a helyszíni kivitelezés, a gázmotor a 
tervek szerint már a jövő év első negyedévében munkába áll egy 1 milliárd forintos, szintén 
önerőből finanszírozott beruházás révén. 
 
„Célunk a megújuló, időjárásfüggő energiaforrások terjedésének támogatása a 
villamosenergia-rendszerbe vitt szabályozható kapacitásokkal” – fogalmazott ifj. Chikán 
Attila, az ALTEO vezérigazgatója. Azt is elmondta, hogy a költséghatékonysági 
megfontolások mellett a két beruházás esetében a körforgásos gazdaság szempontjait is 
szem előtt tartották. A célirányos felújítást követően mindkét használt gázmotor állapota 
lehetővé teszi, hogy még hosszú időn keresztül legyenek hasznos szereplői az ALTEO 
szabályozási tevékenységének. A vezérigazgató ismét megerősítette, hogy az energetika 
világára jellemző radikális átalakulásban továbbra is kiemelt jelentősége van a szabályozási 
energia szolgáltatásoknak azzal, hogy megkönnyítik és felgyorsítják a megújuló alapú 
energiatermelés térnyerését. 
 

*** 
 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 



 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.  
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében, az így bevont források aggregált értéke 
megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült és 2022-ben 
meghaladta a 100 milliárd forintot, befektetett eszközállománya pedig a 34 milliárdot. Az ALTEO egy 
dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során 
folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, 
partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen 
keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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